5x45 con arandela estanca v tuerca o roscachapa
3x45 avec rondelle étanche et écrou ou vis autoforant
5x45 with rubber washer and mut or sheet metal screw

5x45 mit wasserdichter Unterlegscheibe und Mutter oder selbsttragend

- Abrir el techo
completamente hasta que esté
en su sitio.

- Colocar el soporte inferior
con los tornillos M6x20

- Estirar el hidraulico con el
soporte superior ya colocado
v marcar los agujeros.

- Atornillar desde abajo en el
perfil de aluminio con los
roscachapas. o taladrar
atravesando la fibra y colocar
con los tormillos y las
arandelas estancas.

Izquierdo
Left
Gauche
Links

- Ouvrez complétement le
toit jusqu'a ce qu'il soit en
place.

- Placer le support inférieur
avec les vis M6x20

- Etirez I'hydraulique avec
le support supérieur déja en
place et marquez les trous.

- Visser par le bas dans le
profil en aluminium avec les
vis autoforants, ou percer a
travers la fibre et mettre en
place avec les vis et
rondelles étanches.

- Open the roof completely
until it is in place.

- Place the lower support with
the M6x20 screws

- Stretch the hydraulic with the
upper support already in place
and mark the holes.

- Screw from below into the
aluminum profile with the sheet
metal threads, or drill through
the fiber and place with the
screws and sealed washers.

-Offnen Sie das Dach vollsténdig,
bis es angebracht ist.

-Befestigen Sie die untere Stiitze
mit den M6x20-Schrauben

-Dehnen Sie die Hydraulik mit
bereits montierter oberer Stiitze
aus und markieren Sie die Ldcher.

-Von unten mit den
selbstschneidenden Schrauben
verschrauben oder bohren und mit
den Schrauben und Dichtscheiben
befestigen.



